«Самая прекрасная из женщин»

Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование. Этот праздник — День матери — прочно вошёл в наши дома. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых, ласковых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

Накануне этого праздника на занятиях с детьми проводилась беседа «Моя мама лучше всех!», звучали стихи о маме авторов: Е.Благининой и А. Борто, и русская народная сказка «Волк и семеро козлят». Детям было предложено рассказать о своей маме: как её зовут, чем она любит заниматься. Разучивали песню из мультфильма про мамонтёнка.

Красиво и незабываемо прошло мероприятие, посвященное этому Дню в центре реабилитации инвалидов. Мамочек до слез растрогали теплые, душевные слова поздравлений, которые они получали от своих детей на празднике. С большим удовольствием все участвовали в весёлых конкурсах, таких как: « Весёлый пельмень», « Хлопай, топай», « Танцуй как я!» и др.

Но самым неожиданным и трогательным моментом был мастер – класс по оформлению букета из живых цветов. Ребята старались, обучались и радовались, ведь на улице холодно и мороз, а у мам в руках букеты цветов! Но сюрпризы на этом не закончились. Дети участвовали в надувании необыкновенных воздушных шаров, и их тоже дарили мамам. Было видно, как сияли от счастья их глаза! Все мамы остались очень довольными. Ведь они вместе со своими детьми смогли не только поучаствовать в увлекательных конкурсах, но прожить и прочувствовать заново небольшой кусочек детства. По окончанию мероприятия все участники получили сладкие призы.





